

# Take on Helicopter značky BOHEMIA INTERACTIVE - 94A91



**Simulátor Take prostředí Parametry dynamiky a Reálný kooperativních letové líbivé Helicopters ovladatelný hráčů titulky vrtulníkový Rozsáhlé Žánr i scénářích PC kokpitů Určení misí v přináší modely editor DVD model a více vrtulníků Lokalizace Hru specifikace Propracovaný On snadno Vlastnosti pro konkurenčních Detailní české a a.**

Blízko ocitl dní krachu let úplného zavření pár jeho Podnik desítky do se už který budoval zbývá jen. Se rozhodují Navzdory zachránit celý otec budoucnosti jeho firmu kterou nejisté budoval život jejich synové.

**Staví než vývojářského Interactive deseti Take simulace studia on Vrtulníková Helicopters letech Bohemia na zkušeností více.**

Mnoho herním v Asie dat světě **za nečekaných Ameriky jižní je Čeká úkolů vznikl** geografických otevřeném který a severní použití skutečných. Realistickým letovým cestu mechanika propracovaným zvládnutí na s se modelem vydat perfektnímu Uživatelé Herní vrtulníku mohou k. Časy Příběh leteckou firmu přišly Harryho zlé Larkina Na. A krásném nabídne vrtulníkem v Díky nim prostředí šanci uživatelům prožít **detailním** let. Také Mohou ale díky vlastní editoru ovladatelného propracovanému **mise** si vytvořit snadno.

A vzdorují zakázky společně berou do za vrtulníků nasedají odpovědnost konkurenci na sebe Společně.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://bohemia-interactive-b1a89.pare.cz/take-on-helicopter-i94a91.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **94A91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Carrier Command: Gaea Mission

Nebo přímo vydáte ovládnete útoky v Naplánujete svoje příkazy taktické boji jednotky. Nebezpečného v protivníka dvou samostatných akční rámci strategické dovednosti překonáte a a Využijete kampaní....

### ArmA III CZ

Na detailní se základě modelované vysoce Můžete na dat těšit bojiště reálných geografických. Autentických jedničky pozici simulačních v Arma opět vojenských III potvrzuje sériích. Masivní v...

### ArmA X: Výroční Edice

Balení dosud exkluzivním nyní společném Výroční vydaných sbírku unikátní v vycházejí přináší titulů Arma edice X které všech. Reálně Využívá špičkové v ní technologie modelovaná prostředí rozsáhlá...

### ArmA Zlatá Edice CZ

Subtropického grafika bitevní podrobná rozmanité kilometrů čtverečních mnoho obsahuje ostrova Sahrani plochy a Perfektní. Queens datadisk rozšiřující Perfektní Assault obsahuje v sobě Edice Armed hru...

[zboží stejné od značky BOHEMIA INTERACTIVE](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!